РАССКАЗЫВАЕТ МАМА СОНИ ВОРОНЦОВОЙ-ЕКАТЕРИНА:
«Беременность Соней была запланированная . Все было хорошо: анализы, самочувствие. Но в 29 недель неожиданно начались схватки и на свет появилась моя София, моя красавица!
 Весом 1270гр и ростом 40см. София промяукала как котеночек и ее унесли , я ее не увидела в тот момент… 
По шкале Апгар врачи поставили 8-8б. С Соней мы увиделись только на следующий день в реанимации.  Она лежала в кувезе, вся в проводках и едва шевелила малюсенькими пальчиками… Мое сердце обливалось кровью.  Я ходила к своей малютке каждый день: я разговаривала с ней, я просила Бога о помощи!!
  На третий день я пришла и увидела пустой кувез: Сони не было там.  Мое сердце остановилось, я думала сойду с ума!!  Но ко мне подошел лечащий  врач и обрадовал меня!! 
 Доча  хотела ЖИТЬ и ее состояние стабилизировалось.  С этого дня я  начала ходить в другое отделение,  где боролись с желтушкой. В итоге через 6 дней мы обе были на одном этаже- в отделении выхаживания недоношенных. Здесь я уже могла видеть Соню не 1 раз в день, а через каждые 3 часа. Я ухаживала за своей крохой: подмывала, меняла памперсы, помогала медсестрам кормить Соню. На этапе выхаживания у Софии дважды критически падал гемоглобин, соответсвенно ей переливали эритроцитную массу. Сохранялось апноэ,  кислородную маску ей уже не одевали, но маска всегда лежала рядом.  Сохранялась ретинопатия 3-4  степени.  По узи головного мозга подтвердили лейкомаляцию белого вещества головного мозга.  
Все было не очень хорошо… Соня ела только через зонд так как сосательного рефлекса не было. Но через месяц она стала подсасывать зонд и медсестры предложили дать Соне пустышку. А я, чтобы сохранить молоко все это время сцеживалась и вот очередная победа: София сосет  мамино молочко из бутылочки! И как только этот процесс наладился (сосание из бутылочки) нас перевели в отдельную палату.  Это не передать словами, когда наконец-то чувствуешь тепло родного человечка, гладишь, целуешь от макушки до пяток!!! 
Я смотрела на Софию и не могла насмотреться,  я обнимала ее и не могла отпустить из объятий, я  вдыхала ее запах и не могла надышаться!!  
София медленно, но верно шла на поправку.  Было очень тяжело морально, духовно. Из близких никого рядом. Общение и поддержка только по телефону. Сколько пролитых слез, обида на жизнь, и понимание, что назад хода нет… Как ни обвиняй себя, других, весь мир, но ничего уже не вернуть… Мой муж метался: днем на работе, вечером к нам с Софией. Через 2 месяца нас выписали домой. Пусть с опозданием, но наш папа встретил нас из роддома с цветами, наша семья воссоединилась!! Нас выписали с кучей диагнозов и с целым списком лекарств.  
 Дома София уже активно начала сосать грудь и мы навсегда забыли про бутылочки и пустышки. По рекомендации лечащего врача через неделю мы пошли к неврологу, она выписала лекарства и назначила лечение. Но в больнице кроме лечения мы подхватили инфекцию: Соня заболела. 
Тяжело заболела, с отдышкой. Маленькому, неокрепшему организму  это стало испытанием.  Нас положили в больницу с бронхиолитом.  Дежурный врач, когда осматривал Соню, очень удивился и восхитился тем, что я сохранила молоко, и то, что Соня сосет грудь. Было очень приятно слышать, но ведь это не героизм, это в принципе так и должно быть… В больнице мы пролежали месяц.  Соне ставили кучу уколов, в голову устанавливали катетер для капельниц.  Соня орала истошным голосом,  я рыдала от жалости к ней… 
Но несмотря на весь этот ужас именно  в больнице София впервые мне улыбнулась!!!  Ей было 4 месяца. Уже тогда прослеживался ее сильный характер!! 
Диагноз Соне поставили в 1 год, когда было уже явное отставание в развитии, а в 1,4 дали инвалидность… София с 10 месяцев стабильно проходит реабилитационные мероприятия: ЛФК активное и пассивное, массаж, логопед, психолог,  микрополяризация,  синхро-С, бассейн, иппотерапия, занятия по Монтессори, куча лекарств, самостоятельные занятия дома, многочисленные курсы в реабилитационный центрах...На данный момент Соне 7 лет, в физическом плане у нас не много умелок: переворачивается со спины на живот в обе стороны, ползает на животе, ползает на четвереньках и пытается встать и стоять на высоких коленках, стоит у опоры, стоит на ходунках и пытается сделать шаги с их помощью, ходит с поддержкой за одну руку. 
В интеллектуальном плане все хорошо. София понимает обращенную речь, говорит, излагает свои мысли.  
В этом году Соня пошла уже в 1й класс.  И пошла уже подготовленная: умеет читать, считать и немного писать.  Очень открытая, веселая, общительная, смелая девчушка.  Соне нравится читать, рисовать. Когда ездим по делам вместе придумываем и решаем примеры: Соня мне пример, я-ей. 
 Как и все дети любит смотреть мультики про принцесс, Тик Ток, "Мир наизнанку" с Дмитрием Комаровым и потом с упоением рассказывает что новое она узнала из этой программы.
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